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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 14 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior

del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me

permito CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00
horas, del día 11 del mes de abril del año 2022, en el salón Francisco l. Madero; y

derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22 de

diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que

serán materia de la sesión ordinaria No. 14 del HonorableAyuntamiento; los cuales

se detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.

MTRO. HÉCT R RAFAEL ORTIZ ORPINEL
SECRETARIO E LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Y DEL NORABLE AYUNTAMIENTO

ATENT MENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIH~U!'.tlIJ.IoI.l:l.t_A8 DE ABRIL DE 2022
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 14 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior del
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito enlistar
los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para posteriormente ser discutidos
durante la sesión ordinaria.

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 13 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Regidora Ampara Beltrán Ceballos, para instruir a la
Dirección de Educación, para que integre al programa de becas escolares, a los
hijos del personal del Departamento de Bomberos y del Departamento de
Rescate.

2. Proyecto de acuerdo del Regidor Víctor Manuel Talamantes Vázquez, para
solicitar a la titular del Gobierno del Estado de Chihuahua y exhortar al Congreso
del Estado de Chihuahua, con la finalidad de realizar diversas acciones,
relacionadas con el costo de las actas que expide la Dirección General del
Registro Civil.

1. Dictamen de las Comisiones de Seguridad Pública y de Gobernación, para
aprobar una modificación al Reglamento del Sistema Municipal de Seguridad
Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, relacionado con las
obligaciones de los integrantes de las Instituciones de Seguridad Pública
Municipal, de participar en los proyectos de salud mental que se establezcan y
someterse a la programación de evaluaciones psicológicas permanentes.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.
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2. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar un contrato de comodato con el Tribunal Superior de
justicia y/o con el Consejo de la Judicatura del Estado de Chihuahua, respecto
de un bien mueble municipal, con superficie de 2,552.052 rn",

3. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la revocación del acuerdo aprobado en sesión del
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, número
61 de fecha 19 de junio de 2015, relativo a la enajenación a título gratuito de un
predio municipal con superficie de 6,332.19 m", a favor del Instituto del
Desarrollo Down A.C.

4. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación de un predio municipal con
superficie de 245.31 m2, a favor del ciudadano Jesús Enrique Domínguez
García.

5. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título oneroso,
de un predio municipal con superficie de 95.481 m", a favor del ciudadano Héctor
Iván Quezada Lara.

6. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un apoyo
económico a favor de la Escuela Primaria Patria 1.

7. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la transferencia entre
partidas presupuestales entre funciones, por cambio de prioridad y la ampliación
del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, del
ejercicio fiscal 2022.

8. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
clave de intensidad de uso, de un predio ubicado en la intersección de la Av.
Artemio de la Vega y la Av. Acacias, con superficie de 80,934.67 m", a solicitud
de Promotora y Urbanizadora CEVER S.A. de C.V.

9. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
zonificación secundaria, de un predio ubicado en la Av. Miguel de la Madrid, con
superficie de 45,343.39 m", a solicitud del ciudadano Cesar Verdes Sánchez.
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10. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar asignar
zonificaciones secundarias a dos predios con superficie de 76,200.47 m2 y
14,774.80 m", ubicados en el fraccionamiento industrial Centro Industrial Juárez,
sobre la Av. Miguel de la Madrid casi esquina con la Av. Ramón Rayón.

11. Dictamen de la Comisión de Asentamiento Humanos, para autorizar la
enajenación a título oneroso, de 31 lotes para uso habitacional, dentro del
programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos Humanos.

12. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
autorizar el Fraccionamiento Dictamen de la Comisión Revisora de
Fraccionamientos y Condominios, para a denominarse Versalles Privada Paris
Etapas I y 11.

13. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
autorizar el Conjunto Habitacional en régimen de propiedad en Condominio a
denominarse Condominio Montevideo.

14. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
modificar la autorización del Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar
denominado Privadas Florencia en su privada Santa María de Fiore.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAH , A 8 DE ABRIL DE 2022

MTRO.HÉC
SECRETARI E LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

y DEL ONORABLE AYUNTAMIENTO
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